

AVISO DE RETIFICAÇÃO
CORREÇÃO FORMAL DE OFÍCIO DO AVISO DE LICITAÇÃO DO EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2024
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 91/2024

O MUNICÍPIO DE ANAURILÂNDIA-MS, por intermédio do(a) Pregoeiro(a), abaixo assinado, comunica que diante da constatação do erro material no extrato publicado nos Diário Oficial do Município de Anaurilândia - MS às fls.01, do dia 07 de outubro de 2024 nº 1910 e no Diário Oficial Eletrônico do Estado do Mato Grosso do Sul às fls. 296 do dia 07 de Outubro de 2024 nº 11.637, referente a data de abertura da licitação, informa que:

ONDE SE LÊ:

"... no dia 22 (vinte e dois) de outubro de 2024..."

LEIA-SE:

"... no dia 24 (vinte e quatro) de outubro de 2024..."

Demais informações se encontram disponíveis no site da Município de Anaurilândia-MS, através do link: <https://www.aurilandia.ms.gov.br/arquivos/licitacoes>. Contato: telefone (0**67) 3445-1110, e pelo e-mail: licitacao@aurilandia.ms.gov.br.

Anaurilândia - MS, 18 de outubro de 2024.

Tânia Fernandes Vera
Pregoeiro(a) Oficial